
NOTULEN van de 
raadsvergadering van 05 
juli 2016 om 20.00 uur
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - 

Aanwezig: Raad:
Bert Schellekens (Lijst Riel-Goirle), Eric Schellekens (Lijst Riel-Goirle), 
Liselotte Franssen-du Maine (Lijst Riel-Goirle), Tim Appels (Lijst Riel 
Goirle), Mark van Oosterwijk (Pro Actief Goirle), Henk Gabriëls (Pro 
Actief Goirle), Piet Poos (CDA), Marije de Groot-Haen (CDA), Deborah 
Eikelenboom  (SP), Arno de Laat (SP),  Stijn van den Brekel (SP), 
Johan Swaans (VVD), Paul Schellekens (VVD), Ad van Beurden 
(VVD),  Antoon van Baal (PvdA), Pernell Criens (PvdA), Willem 
Couwenberg (Lijst Couwenberg)

College:
Burgemeester Machteld Rijsdorp, de wethouders Marijo Immink, 
Harry van de Ven, Guus van der Put, Theo van der Heijden

Afwezig: Corné de Rooij (CDA), Mark van den Hout (Pro Actief Goirle)

Voorzitter: Burgemeester Machteld Rijsdorp
Griffier: Berry van ’t Westeinde

Deze vergadering kun u terugkijken op internet: 
https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2016/05-juli/20:00

1. Opening 

De  voorzitter:  dames en heren, leden van de gemeenteraad, welkom om op 
deze  extra  en  belangrijke  raadsvergadering.  Ook  welkom  aan  de 
belangstellenden op de publieke tribune en degene die deze vergadering digitaal  
volgen. 
Ik open deze vergadering van 5 juli 2016. Ik wil vragen te gaan staan, en een 
moment van stilte voor een persoonlijke overdenking. Dank u wel. 
Afwezig met kennisgeving, dhr. De Rooij en dhr. Van den Hout. 
Ik gaf u net aan dat we een extra raadsvergadering hebben. Een vergadering met 
één onderwerp nl. de aanbeveling van uw raad voor de nieuwe burgemeester van 
onze gemeente Goirle. Per september zal ik vertrekken als burgemeester van een 
het mooie en boeiende Goirle. Uw raad heeft op 17 februari jl. een profielschets 
gepresenteerd, waarin u heeft aangegeven aan welke kwaliteiten en kwalificaties 
de  nieuwe  burgemeester  zal  moeten  voldoen.  Uw  raad  heeft  de 
vertrouwenscommissie  vastgesteld,  is  aan  de  slag  gegaan  om  een  bij  de 
profielschets passende burgemeester te zoeken. Dat is gelukt! En vanavond gaat 
uw raad de aanbeveling voor de nieuw te benoemen burgemeester doen. Ik wil 
daarom de voorzitter van de vertrouwenscommissie, de heer Bert Schellekens, 
het woord geven. 
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Bert  Schellekens:   Dank  u  voorzitter.  Mark  van  Stappershoef  wordt  door  de 
gemeenteraad  aanbevolen  als  de  nieuwe  burgemeester  van  Goirle.  De 
gemeenteraad heeft dat op 5 juli 2016 in een extra raadsvergadering besloten. 
De gemeenteraad heeft in februari een profielschets gemaakt waarin de uitkomst 
van een enquête waarop meer dan 800 inwoners hebben gereageerd is verwerkt. 
De  vertrouwenscommissie  bestaande  uit  de  fractievoorzitters  uit  de 
gemeenteraad heeft op basis van deze profielschets een selectie gemaakt uit de 
43 sollicitanten. 
Mark van Stappershoef (51)  is op dit moment kabinetschef van de commissaris 
van de Koning in Brabant. Hij is lid van het CDA. 
Mark van Stappershoef is geboren in Goirle en opgegroeid "aan de andere kant 
van het viaduct" aan de Goirleseweg in Tilburg. Hij is daardoor verbonden met 
Goirle.
Mark van Stappershoef is een energieke, toegankelijke man die verbinding kan 
maken in zowel bestuurlijke netwerken als in de contacten op straat. Vanuit zijn 
werkervaring heeft Mark van Stappershoef zeer veel kennis op het gebied van 
openbare orde en veiligheid. Ook kent hij door zijn werk het krachtenveld rondom 
een burgemeester als geen ander. Hij  is sterk en overtuigend en heeft een goede 
visie op de rollen en taken binnen het lokaal bestuur. Mark van Stappershoef is 
getrouwd en heeft 4 kinderen.
De aanbeveling van de raad gaat nu via de commissaris van de Koning naar de 
minister van Binnenlandse Zaken. Tenslotte zal het de Koning zijn die het 
benoemingsbesluit zal tekenen. Verwacht wordt dat dit in de zomervakantie zal 
gebeuren, zodat de nieuwe burgemeester vlak nadat afscheid is genomen van 
burgemeester Rijsdorp kan beginnen met zijn zeer uitnodigende taak. 

De voorzitter: dank u wel mijnheer Schellekens. De aanbeveling om de heer 
Mark van Stappershoef voor te dragen is duidelijk en met argumenten omkleed. 
Dat is heel positief en veelbelovend. De aanbeveling gaat nu inderdaad zoals u al 
zegt naar de Commissaris van de Koning in de provincie Noord-Brabant, 
commissaris van der Donk en dan naar de Kroon: minister Plasterk van 
Binnenlandse Zaken en Zijne Majesteit de Koning. En daarmee is dit onderdeel 
van de procedure benoeming burgemeester van de gemeente Goirle afgerond. 
Voor een kandidaat-burgemeester is een dergelijke procedure uiteraard zwaar, 
maar voor u als raad en zeker als vertrouwenscommissie heeft deze procedure 
veel extra tijd en inspanning gevraagd. Die u ook graag omwille van de goede 
zaak van onze gemeente heeft gedaan maar ik vind een compliment en dank 
voor al die inzet aan u zeker op zijn plaats. Dat wil ik ook vanaf deze plaats 
zeggen. En daarmee dames en heren, is het enige onderwerp van deze 
raadsvergadering voor nu afgehandeld. Dan kom ik aan het einde van deze 
vergadering. Ik wil u toch vragen om te gaan staan voor een moment van stilte. 
Dank u wel en ik sluit de extra raadsvergadering van 5 juli 2016. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 
27 september 2016,

, de voorzitter

, de griffier
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